

又是一年中秋月，恰逢人间好时节

太平角社区欢乐开启“我们的节日——中秋”系列活动

□半岛全媒体记者 韩英子
通讯员 仇慧璐

金秋送爽，硕果飘香。为进一步弘扬中华民族优秀传统文化，营造“和谐、和睦、团圆、团聚”的浓厚节日氛围，深入推进“我为群众办实事”实践活动，9月18日，太平角社区欢乐开启“我们的节日——中秋”系列活动，旨在培育和践行社会主义核心价值观，加强与居民的联系与沟通，倾听群众的心声和诉求，不断增强居民的获得感、幸福感、安全感。

活动中，社区精心准备了由黑白芝麻、巴旦木、腰果、花生仁、南瓜仁、瓜子仁、核桃、葡萄干、蔓越莓干、山楂碎等11种原料构成的五仁月饼。一枚小小的月饼，在社区居民和工作人员的手上经过揉、搓、包馅、定型、装饰等多道工序，最终完美呈现出来，不仅营养丰富，更包含了满满的节日祝福和浓浓的爱意。

此次中秋节日活动所包的月饼，将



居民展示制作的月饼。

会用于慰问辖区部分老党员。感谢他们一直以来，在疫情防控、疫苗接种、市容环境整治以及创城创卫等方面，为社区的建设和发展所做的贡献。

当天上午，社区联合青岛市总工会志愿服务队，到部分居民家中进行走访慰问；区退役军人事务局联合青岛银行，走访慰问辖区困难群众。他们每到一户，都会仔细询问居民的日常生活、身体状况、家庭状况等，嘱咐居民保重身体，生活中遇到问题和困难要及时与社区沟通。同时，向他们致以节日的问候，并将党和政府的关怀和温暖送到居民手上。

居民纷纷表示感谢党和政府的关心、关爱，点赞社区的服务一直无微不至。月是中秋圆，人是邻里亲。太平角社区开展的“我们的节日——中秋”包月饼送关怀活动，不仅使年轻的朋友能够更了解传统习俗，为民族生生不息提供了丰厚滋养，还增进了邻里之间的关系，为辖区居民的生活带来源源不断的欢乐和睦。

提高免疫力，筑牢全民健康屏障

八大关街道组织开展“健康生活方式宣传月”系列讲座



“健康与免疫力”系列科普讲座现场。

□半岛全媒体记者 韩英子
通讯员 仇慧璐

近日，八大关街道办事处联合市南区疾病预防控制中心共同举办主题为“健康与免疫力”的系列科普讲座，并于9月16日启动。本次宣讲活动邀请市南区疾病预防控制中心及社区门诊专家，

分三场走进管区，以不同切入点讲解提升免疫力的重要性，让广大居民切实感受到健康生活习惯养成受益终生。

专家们还走进八大关社区和太平角社区进行科普宣讲活动，为辖区居民的健康提供一些具有参考价值的知识和行之有效的防范治疗方法，逐步提高居民的健康素养。

岛城彩民喜中七乐彩头奖122万元

□半岛全媒体记者 高晓飞
通讯员 王浩

9月10日，七乐彩第2021105期开奖。本期全国共开出2注一等奖，被山东霸气独揽！青岛幸运揽获其中1注头奖。据检索，中奖彩票为投注额12元的“胆5拖4”自选胆拖票，中得1注一等奖、4注三等奖和1注五等奖，中奖金额合计1224771元。

中奖彩票是位于青岛市平度市蓼兰镇胜利路利客来超市南100米的福彩37021234销售站。据福彩37021234销售站的工作人员卞秀香介绍，此次中奖是站上的几位老彩民一时兴起合买所中，中奖还有着“神奇”的色彩，与其中一位彩民的梦境有关。“中奖那天晚上，几个彩民聚在站上闲聊，其中一位彩民说自己做梦中了大奖，中奖的号码都能记得清楚。”卞秀香回忆，这位彩民把号码说出来后，其他几个彩民觉得这几个号码还不错，就结合着走势图商量了一番，定了几组号码，大家决定一起合买彩票。等当晚七乐彩开奖后，卞秀香核对彩票时发现他们竟然中了一等奖，当期单注奖金121万多元。

“站上中了头奖，彩民激动，我也跟着开心！”卞秀香第一时间写了喜报，还制作了横幅，分享好消息。“也希望站上更多的彩民能像这四位彩民一样幸运，早日梦想成真！”

10万元无人机遗失，民警帮其回“家”

八大关派出所帮助剧组寻回无人机

□半岛全媒体记者 韩英子

2021年9月15日八大关派出所收到了一幅来自《天才基本法》剧组的锦旗，感谢派出所帮助寻回遗失的无人机。

2021年9月10日7时许，八大关派出所接市南区岳阳路某小区居民武先生报警，他在小区内捡到一架无人机，交给公安机关处置。值班民警王中元，辅警王协尧立即赶到现场，发现是一架大疆牌专业无人机，摄像头脱落、螺旋桨折断，分析是飞行过程中失控坠落。

民警将无人机带回所里，查看内存卡录像内容，发现是太平角六路至香港中路沿海景色，最后拍摄时间为2021年9月7日19时50分许，排除涉及部队及国家安全隐患后，民警联系市局指挥中心，询问近三天是否有报警寻找无人机的警情，未果。

经了解，大疆牌无人机都应该是实名登记备案，可以通过大疆公司查找失主。于是民警从网上查找大疆牌无人机

的售后客服电话，找到青岛专卖店，但所留四个电话均无人接听，随后民警联系上东营分店，再联系上青岛专卖店负责人，随后联系上大疆牌无人机广州总部，几经周折，终于联系上无人机主人韦某。

经了解，韦某系上海某影视文化公司摄影师，当天在青岛沿海一线使用无人机拍摄青岛沿海风景，后无人机受到强电磁干扰而失控，不知坠落何处。因为该无人机价值人民币10万元，且已经拍摄大量珍贵视频资料，韦某心急如焚，如果找不到这架无人机，不光损失巨大，而且前功尽弃，他组织公司员工已经在附近寻找了两天两夜，也没有找到。

接到民警坠落的无人机找到了，韦某的激动之情难以言表，立即带着相关手续来到八大关派出所，领取遗失的无人机。市南警方温馨提醒广大无人机爱好者：市南沿海一线飞行无人机，必须到空管部门报批，特别是大型无人机，一旦失控，存在巨大的安全隐患，必须增强安全操作意识。

10月16日前办理停止用热或恢复用热



□半岛全媒体记者 王一婷 整理

秋高气爽的季节，您是否想过今冬供热的问题？青岛能源热电有限公司提醒您，若有暖气开通或停热的计划，请提前打算、抓紧办理。

《青岛市供热条例》第三十六条规定：居民用户停止用热或者恢复用热，应当在每年的采暖期开始三十日前，向供热单位提出申请并办理手续。也就是说用户申请开通或者停止用热

应当在每年10月16日前向供热单位申请办理。

供热条例做此规定，主要是从10月份开始，供热单位将陆续开始进行充水试压、冷态热态运行、系统调试等相关工作。因室内供热设施相互连通，系统充水后再进行停热和恢复用热将影响到整个系统供热前准备和初期调试工作，进而影响其他用户的正常用热。另外，充水试压后用户再进行停热和恢复用热需要将整个单元或楼座的供热水放掉，将给供热单位造成极大的人工和水资源的浪费，且再次充水试压需本单元或楼座其他用户再次在家配合，以防出现漏水事故。